

一早“坑”了五人

青檀北路坑洼不平该修了



路面上布满了大大小小的坑。记者 崔维成 摄

本报枣庄8月21日讯 (记者 崔维成)市中区青檀北路君山路至胜利中路的路段,路面坑洼不平,市民出行很不方便,希望有关部门能够把路修平。

8月21日,记者来到青檀北路与君山路的交叉口,发现南边的马路

比较平整,北边的马路则布满了大大小小的坑,一些坑内还积满了水,行人都绕着坑走。“我们从这段路上经过时都很小心,必须得低着头看着坑,要不然很容易就摔倒了。”市民刘女士无奈地告诉记者,看到这段路就让她想到了“山路十八弯”,

车辆多的时候有些车就得被迫从坑里经过,她的一个邻居前天晚上骑电动车经过该段路不小心摔倒了,头都磕破了。

记者看到,在青檀北路与胜利中路交叉南侧,有一个长3米多宽1米多的大坑,从路边延伸到马路中间,从北向南经过

的车辆都得从坑里过去,一些骑三轮车的老人都推着车子从此经过。“很多人在这个大坑里摔倒过,尤其是下雨的时候,有一天光早上就有5个人在这摔倒了。”附近的一商铺老板郑女士说,她坐在店铺门口,几乎每天都能看到有市民经过这个大坑时摔倒。

据附近的居民说,这段路去年还是比较平整的,但从今年开始,不断有拉沙子和拉砖头的大卡车从这经过,路就变成这样了,但一直没有相关负责人对马路进行修整。市民希望相关部门能够将此路段修平,以方便市民出行。

千名爱好者角逐单车赛

本报枣庄8月21日讯 (记者 崔维成)8月21日,由枣庄市体育局主办的第四届“捷安特杯”单车山地精英挑战赛在薛城区杨峪国际赛车场举行,来自全国近1000名单车爱好者参加了此次比赛。参赛者当中,年龄最大的已70多岁,最小的只有7岁。

据悉,报名人员按照年龄性别共分为6个组别,包括男子山地外联组、男子山地精英组、女子山地公开组、少年山地公开组、男子大众组、女子大众组,各组别录取前6名给予奖励。除了枣庄市各区(市)的代表队外,临沂、日照、济

宁也都派出代表队参赛,此外,新疆代表队也派出了一名单车爱好者参加了此次比赛。

记者看到,在比赛中,一些选手的腿部、手臂有明显不同程度的摔伤。“大人都懂得注意防护,但孩子们只顾着往前冲,就忽略了安全。”据一位医护人员说,受伤的参赛者当中孩子们占大多数,她建议参赛者在比赛中一定要注意安全,同时身上要备一些应急的医疗物品,在受伤的时候可以做一些简单的处理。



选手在比赛中。

被盗车辆及时送还了

电动车实名购买,真行!

本报枣庄8月21日讯 (记者 徐萌)近日,滕州市公安局官桥派出所成功打掉一“职业”盗窃电动车团伙,抓获4名犯罪嫌疑人,追回被盗电动自行车、三轮车十余辆,其中已有两辆因属实名制购买而顺利地找到了失主并归还。

据悉,由枣庄市公安局专门设计、印制了《电动自行车购销信息登记簿》,发放到各家电动自行车销售商店,要求商家在销售电动自行车时要对购车人的姓名、家庭住址、身份证号和联系电话进行如实登记,并登记电动车厂牌、车型、颜色、电机编号、车架编号、购

车日期等。同时,安排警力对电动自行车销售商采集到的车辆信息及时进行收集,录入计算机信息库,为日常管理及侦查办案提供数据信息。

8月21日,记者来到市中区一家品牌电动自行车店,称要购买一辆电动自行车,问及是否可以实名制购买时,店里的一名女子表示:“我们店里还没有实名制购买这一说。”随后,记者又拨打了几家品牌专卖店的销售热线,得到的答复很一致。

记者仅在一家品牌店得到了不同的答复:“你想实名制购买电动车也可以,

只要登记下个人信息就好。如果丢了,我们也可以配合民警进行调查。”

据枣庄市公安局民警介绍,购销实名制将从销售环节这个源头上把以往销售后的无序状态纳入有序管理,能有效打击偷车人员销赃,并便于电动车丢失被盗后查破案件和依法查处违法犯罪人员,同时便于破案追回被盗车辆后及时返还失主。

对此,民警提醒广大市民:“购买电动车时,一定要登记真实姓名、住址。电动车被盗后,一定要及时报警,以便民警能及时联系失主。”

级索派出所三举措净化辖区治安环境

为进一步提升辖区社会治安形势特点,切实维护辖区治安稳定,级索派出所结合辖区实际,进一步加强巡逻防控,优化警力配置,减少安全隐患,扎实开展各项基础工作,努力营造和谐、稳定的社会治安环境。

专项行动以来,级索派出所开展了大量的摸排走访,对重点区域、重点部位、重点时段进行了全面的排查,确保不留死角,做到隐患早发现、早排除。

同时,级索派出所还加强了对重点行业、重点部位的检查力度,对发现的问题,当场提出整改意见,责令限期整改,确保安全隐患消除在萌芽状态。

此外,级索派出所还加强了对重点区域、重点部位的巡逻力度,确保辖区治安稳定。

通过一系列举措,级索派出所有效净化了辖区治安环境,提升了群众安全感和满意度。

下一步,级索派出所将继续加大巡逻力度,确保辖区治安稳定,为群众创造一个安全、和谐的生活环境。

级索派出所将继续加强巡逻力度,确保辖区治安稳定,为群众创造一个安全、和谐的生活环境。

级索派出所将继续加强巡逻力度,确保辖区治安稳定,为群众创造一个安全、和谐的生活环境。